
mobilelearningarena
Hier werden Ideen, Produkte und Dienstleistungen für mobiles Lernen
vorgestellt. Einen Schwerpunkt bildet das aktive Ausprobieren und 
Entdecken des Potenzials mobilen Lernens. Die mobilelearningarena wird 
in Zusammenarbeit mit der afelio GmbH angeboten. Weitere Informationen 
unter http://www.mobilelearningarena.de.

Mobile Working
Diese Themen-Arena informiert über konkrete Anwendungen und
best-practice-Beispiele aus dem Bereich des mobilen Arbeitens. Sie 
eröffnet Projektträgern und Anbietern die einmalige Chance, sich in Foren 
und qualifizierten Einzelgesprächen mit ihren einschlägigen Produkten und
Projekten einem kompetenten Fachpublikum zu präsentieren und mit
Unternehmen in Kontakt zu treten, in denen mobiles Arbeiten entweder bereits 
praktiziert wird oder die auf der Suche nach überzeugenden Lösungen sind.

HealthCare
Hier findet die Zusammenführung der Themen „Medizin“ und „Pharma“ statt.
Teilnehmende Aussteller sind Entwickler von medizin- und pharmaspezifischen
Lernprogrammen, Pharmaunternehmen, Hersteller von medizintechnischen
Geräten, Anbieter von medizinischer Weiterbildung (CME), Patienteninformations-
systemen und Produktinformationen, Krankenversicherer, Verbände, Hochschulen,
Patientenorganisationen, Verbraucherzentralen und andere. In der HealthCare
Arena wird an konkreten Beispielen, Produkten und Schulungsprogrammen
aufgezeigt, wie im Gesundheitswesen Wissen, Lernen und Qualifizierung
zusammen wachsen.

Simulation
Das Lernen mit Simulationen im Arbeitsprozess erfährt eine zunehmende Bedeutung.
Diese Arena bietet Entwicklern von Simulationssoftware die Möglichkeit, neueste
Produkte von der Desktop-Simulationen hin zu geräteintensiven Simulationen 
zu präsentieren und mit Anwendern zu diskutieren, aktuelle Entwicklungstrends 
aufzuzeigen und konkrete Anwendungsbeispiele zu demonstrieren.
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PräsentierenErkunden und Bewerten

Einen Schwerpunkt der Arenen bildet das aktive Erkunden und Bewerten des Potenzials der präsentierten
Produkte und Konzepte. Die Besucher können Anwendungen an verschiedenen Geräten kennenlernen und 
ausprobieren. Es werden Lösungen für deren Integration in betriebliche Lern- und Informationsarrangements 
vorgestellt. Die Arenen bieten so die einmalige Gelegenheit, Geräte und Dienste direkt zu vergleichen. 

Präsentationspaket

Im Zentrum jeder Arena wird ein Präsentationsbereich 
mit 80 cm breiten Tischen aufgebaut, um einen attraktiven
Platz für das Ausprobieren und Entdecken der Produkte 
zu schaffen.

Ihre oder unsere Mitarbeiter/innen können hier den
LEARNTEC Besuchern in ungezwungener Atmosphäre
Ihre Technologien, Geräte und Konzepte vorführen. 

Sie können Ihre Anwendungen vorführen und
Prospektmaterial auslegen. Im Eingangsbereich der
Arenen werden wir auf Ihre Präsentationen hinweisen.

Die Termine Ihrer Präsentationen legen wir nach Absprache mit Ihnen fest. Sie müssen nicht die gesamte
Messedauer für Vorführungen zur Verfügung stehen. Gerne übernehmen auch die Mitarbeiter/innen der Arenen
die Präsentation Ihrer Angebote.

Unsere Leistungen:

• 1 Tisch mit 4 Stühlen im Präsentationsbereich

• 1 Prospektfach in der zentralen Prospektauslage

• 2 Ausstellerausweise

• 1 Vortrag im Präsentationsforum

• Eintrag im Katalog der jeweiligen Arena

• Partner-Logo auf allen Arena-Drucksachen

• 20 Messekarten für Ihre Kunden und Geschäftspartner

990,00 € zzgl. MwSt.



PartnerPartner einer Arena

Werden Sie Partner einer Arena und präsentieren Sie einem qualifizierten Publikum Ihre Ideen, Produkte und
Dienstleistungen.

Partner einer Arena

Unsere Leistungen:

• Nennung Ihres Unternehmens als Partner einer Arena in Verbindung mit Ihrem Firmenlogo in 
allen unseren Drucksachen und elektronischen Veröffentlichungen 

• Vortrag im Präsentationsforum

• Komplettstand in der jeweiligen Arena

• 4 Ausstellerausweise

• Platzierung Ihres Firmenlogos auf der LEARNTEC Homepage mit Link zu Ihrer Firmen-Homepage

• Eine halbe Anzeigenseite im offiziellen Katalog der jeweiligen Arena

• 50 Messekarten für Ihre Kunden und Geschäftspartner

5.000,00 € zzgl. MwSt.

Mehrwert: Partner einer Arena werden zusätzlich als Sponsor der LEARNTEC kommuniziert.
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VorträgeVorträge

In der Mitte jeder Arena wird ein Präsentationsforum mit einem Beamer und Internetzugang eingerichtet, in dem
Referenten in kurzen Vorträgen Lösungen aus der Praxis präsentieren und anschließend mit den LEARNTEC
Besuchern diskutieren können.

Vortragspaket

Unsere Leistungen:

• Mehrere Vorträge mit anschließender Diskussionsmöglichkeit in der Arena

• 1 Prospektfach in der zentralen Prospektauslage

• 1 Ausstellerausweis

• Eintrag im Arena-Katalog

• Partner-Logo in allen Arena-Drucksachen

• 10 Messekarten

490,00 € zzgl. MwSt.

Komplettpaket
Präsentieren Sie Ihre Angebote an Ihrem eigenen Komplettstand und im Präsentationsforum der Arena.

Komplettpaket

Unsere Leistungen:

• 4 qm Ausstellungsfläche • 1 PC-Pult

• Teppichboden • 1 Blende mit Beschriftung

• Stromanschluss • WLAN-Zugang

• Standbewachung • 2 Ausstellerausweise

• 1 Barhocker • 1 Vortrag im Präsentationsforum

• 2 Halogenstrahler • Eintrag im Arena-Katalog

• tägliche Standreinigung • Partner-Logo in allen Arena-Drucksachen

• 20 Messekarten

1990,00 € zzgl. MwSt.

Gerne unterbreiten wir Ihnen auch ein Angebot für eine größere Ausstellungsfläche.
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Tel. +49 721 3720-2137 Fax +49 721 3720-2149

Bitte erstellen Sie eine Kopie für Ihre Unterlagen.
Das Original schicken Sie direkt an uns. Danke.

Firma

An
Karlsruher Messe- und Kongress-GmbH
Jochen Georg
Postfach 1208

76002 Karlsruhe
Germany

Name:

Straße:

PLZ, Ort: Land:

Telefon: Telefax:

Ansprechpartner: Durchwahl:

E-Mail: Internet:

Rechnungsempfänger weicht ab. Bitte teilen Sie uns den
Rechnungsempfänger mit.

Komplettstand mit 4 qm Austellungsfläche 1.990,00 €

Vortragspaket 490,00 €

Partner einer Arena 5.000,00 €

Präsentationspaket 990,00 €

Wir bestellen folgende Leistungen:

Ausstellungsgüter

Wir sind:

Datum, Ort Firmenstempel, rechtsverbindliche Unterschrift

Hersteller Händler

Dienstleister Sonstige

Alle Preise verstehen sich zzgl. der gesetzlichen
MwSt. Die unter www.learntec.de bereit gestell-
ten Allgemeinen und Besonderen Teilnahme-
bedingungen werden hiermit in allen Teilen als
rechtsverbindlich anerkannt. Nicht schriftlich
festgelegte Vereinbarungen, die von den Aus-
stellungs-Bedingungen und den weiteren Rund-
schreiben abweichen, haben keine Gültigkeit.
Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Karlsruhe.

LEARNTEC Arenen
Wir melden uns für folgende Arena an:

mobilelearningarena

Mobile Working 

HealthCare 

Simulation 

Anmeldung


